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LA OFICINA DE GESTIÓN HUMANA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BUCARAMANGA – UNAB


CERTIFICA QUE:
[bookmark: _GoBack]

Se revisaron los soportes del capítulo de libro titulado Título del Capítulo de Libro, con la autoría de Nombres y apellidos del primer autor o editor del Capítulo de libro, Nombres y apellidos del segundo autor o editor del Capítulo de libro, …, con la autoría o edición de Nombres y apellidos del primer autor o editor del libro, Nombres y apellidos del segundo autor o editor del libro, …, con ISBN Código ISBN, entre las páginas Página inicial del capítulo y Página final del capítulo. 

Teniendo en cuenta lo anterior, la Dirección General de Investigaciones avala que el Capítulo de Libro ha sido citado en No. de artículos de revistas especializadas y/o capítulos de libro resultados de investigación y/o No. libros resultado de investigación, que se relacionan a continuación, según el Modelo de medición de grupos de investigación, desarrollo tecnológico o de innovación y de reconocimiento de investigadores del sistema nacional de ciencia, tecnología e innovación, año 2018. Los registros de las referencias son:

1. Lawry, T.J.; Saulnier, G.J.; Ashdown, J.D.; Wilt, K.R.; Scarton, H.A.; Pascarelle, S.; Pinezich, J.D., "Penetration-free system for transmission of data and power through solid metal barriers," in MILITARY COMMUNICATIONS CONFERENCE, 2011 - MILCOM 2011, vol., no., pp.389-395, 7-10 Nov. 2011, doi: 10.1109/MILCOM.2011.6127699, ISSN: 2155-7578.

Expedida en Bucaramanga (Colombia) a los DD días del mes mes del año Año.




NIMIA ARIAS OSORIO
Directora de Gestión Humana
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