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Bucaramanga, XX de XXXXXXX de 20XX



LA DIRECTORA DE GESTIÓN HUMANA



CERTIFICA


Que revisados los soportes del libro Titulo de Libro, publicado en mes de publicación del año de publicación, con la editorial Nombre Editorial indexado en Del Book Citation Index(BCI)/Libro indexado en Scopus SI APLICA, con ISBN Código de ISBN, en idioma Idioma del libro, con Número páginas, publicado en País de Publicación en forma impresa/electrónico; con la autoría de Nombres y apellidos del primer autor, Nombres y apellidos del segundo autor, integrante del grupo de investigación Nombre del grupo de investigación.

El libro es derivado del proceso de Investigación titulado “Titulo de la investigación que da origen al libro y fue financiado por Nombre entidad financiadora del proyecto; el libro cuenta con dos (2) evaluaciones realizadas por pares expertos.

Teniendo en cuenta lo anterior, se avala como “Libro resultado de investigación”, según el Modelo de medición de grupos de investigación, desarrollo tecnológico o de innovación y de reconocimiento de investigadores del sistema nacional de ciencia, tecnología e innovación, año 2021.

Atentamente,
[bookmark: _GoBack]

NIMIA ARIAS OSORIO
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